

# ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания  
14-й  
№ 93 (2552)  
СРЕДА,  
12  
МАЯ  
1965 года  
Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

К Луне идет ракета!  
Семилетний план — досрочно!

Каков ты, комсомолец 60-х годов?

Память народа  
ЭХО СПОРТИВНОЙ НЕДЕЛИ

## СООБЩЕНИЕ ТАСС

### „ЛУНА-5“ В ПОЛЕТЕ

В соответствии с программой исследований космического пространства и планет Солнечной системы 9 мая 1965 года в Советском Союзе осуществлен запуск космической ракеты в сторону Луны.

На борту космической ракеты установлена автоматическая станция «Луна-5» весом 1476 килограммов, оборудованная измерительной аппаратурой для проведения научных исследований.

Запуск произведен с помощью многоступенчатой ракеты. Последняя ступень ракеты предварительно была выведена на промежуточную орбиту искусственного спутника Земли, а затем по заданной программе вывела автоматическую станцию на траекторию движения в сторону Луны.

Включение телеметрической, измерительной и научной аппаратуры производится автоматически, в соответствии с программой полета, а также по радиокомандам с Земли.

Наблюдение за полетом автоматической станции «Луна-5», определение параметров ее траектории, прием на Земле научной информации осуществляется специальным измерительным комплексом. Движение автоматической станции «Луна-5» происходит по траектории, близкой к расчетной.

В 22 часа московского времени 9 мая 1965 года станция «Луна-5» находилась на расстоянии 110 тысяч километров от Земли над точкой земной поверхности с координатами: 41 градус 10 минут восточной долготы и 13 градусов 34 минуты северной широты. Вся аппаратура, установленная на борту автоматической станции «Луна-5», работает нормально. Координация — вычислительный центр велит обработку всей поступающей информации.

## С ТЕЛЕГРАФНОЙ ЛЕНТЫ

● ГРУППА американских студентов устроила сидячую демонстрацию на ступеньках госдепартамента в знак протеста против военных действий США во Вьетнаме и Доминиканской Республике. У входов в госдепартамент были расставлены усиленные наряды полиции.

● ЦЕНТРАЛЬНЫЙ союз ассоциаций промышленников Швейцарии направили своим членам «совершенно секретный» циркуляр, в котором призывает их «увольнять всех левонастроенных итальянских рабочих, как только станет необходимо снова ограничить число рабочих рук».

# НА РУБЕЖЕ СЕМИЛЕТКИ

## ДЛЯ УДАРНЫХ СТРОЕК

Сейчас две трети всех работающих на ДОНе ударники коммунистического труда.

Высоких производственных показателей добился коллектив ДОНа № 2. Месячный план выполнен на 110,3 процента. Первое место в соревновании занял столярный цех. Погонажный цех в апреле завершил семилетнюю программу. В прошлом месяце отряд ударников коммунистического труда пополнился еще восемью людьми.

мунистического труда.

Коллектив изготовляет сборные элементы градирен для ударной стройки нефтеперерабатывающего завода. На днях получен срочный заказ на сложную опалубку для Байкальского целлюлозно-бумажного комбината. Деревообделочники решили выполнить заказ в установленные сроки.

## АНГАРЧАНЕ НА КОРШУНИХЕ

ПОСЛЕ ПУСКА первой очереди Коршунского горнообогатительного комбината наладчики технологического оборудования из Ангарска получили новое ответственное дело — до 15 мая действовать после монтажа гидроузлы, включая 12 насосов, мощный пульпо-насос, вакуум-насос, компрессоры и другое технологическое оборудование по корпусам дробления и сушки.

Двадцать семь слесарей-наладчиков, инженеров и техников собрались в красном уголке Коршуностроя после работы, чтобы обсудить, как справиться с заданием не до 15-го, а до 1-го мая.

Коммунист опытный наладчик Василий Трофимович Макаренко, слесари-наладчики Виктор Полуночный и Виктор Сапронов, Григорий Бабозко, Александр Лузгин, старший инженер

Юрий Пахотнов и другие рассказали, как эффективнее использовать имеющиеся возможности для досрочного пуска и наладки оборудования.

После обмена мнениями группа приняла повышенные обязательства конкретно по каждому узлу оборудования с учетом максимальной взаимопомощи между звеньями.

Дружная и согласованная работа всех звеньев с эксплуатационниками горнообогатительного комбината завершилась успехом. 28 апреля старшие механики и начальники корпусов сушки и дробления комбината приняли в эксплуатацию технологическое оборудование с общей оценкой хорошо. А впереди новые рубежи — вторая очередь комбината, и ангарчане, принимающие участие в строительстве, не подведут и впредь.

И. МАТВЕЕВ,  
ваш нештатный корр.  
г. Железнодорожск.



Это люди разных профессий, но у всех была нелегкая судьба солдата, каждый из них шел своим путем к великой победе над фашизмом.

Сейчас все они трудятся на майском ремонтно-механическом заводе.

На снимке (слева направо): зенитчик Ольга Яковлевна Логнинова, старший матрос Иван Герасимович Королев, майор Павел Михайлович Шувалов, сержант Николай Андреевич Камышиченко, старший лейтенант Иван Павлович Дерюгин, старший сержант Борис Емельянович Загородников.

Фото А. Хамзина.

## ВЕСНА У КИТОЙЦЕВ

Нынче начало мая оказалось особенным тем, что выпали обильные осадки. Они несколько задержали развертывание полевых работ, но зато сделали хорошую влагозарядку. В трех отделениях совхоза полевые работы развернулись полностью. Проведено боронование на площади 743 гектара, внесена аммиачная вода на площади 224 гектара. Внесены минеральные удобрения на площади 160 гектаров. Засеяно 50 гектаров овощей, в том числе моркови 46 гектаров, лука 4 гектара. 7 мая приступили к посеву гороха и пшеницы.

Парниководы добросовестно готовят рассадку капусты, огурцов, помидоров. Более 4000 рам занято качественной рассадой. Овощеводы-тепличники к Дню Победы вырастили и слали на снабжение Ангарска 20 тонн ранних огурцов: К 9 мая они выполнили годовое производственное задание на 58 процентов.

Сейчас овощеводы-парниководы устанавливают каркасы, которые обтягиваются полиэтиленовой пленкой.

Механизаторы и работники растениеводства с большим чувством ответственности вступили в весну последнего года семилетки.

А. Долгих,  
главный агроном Китойского совхоза.



Азербайджанская ССР. Шиноремонтный цех Бакинского шинного завода ежегодно восстанавливает до 10 тысяч износившихся покрышек. Потребители не всегда были довольны его продукцией. Стучалось, что восстановленные покрышки, не проработав положенного срока, выходили из строя. Партийная организация, специалисты предприятий и весь коллектив цеха приложили немало усилий, чтобы выправить положение. В конце прошлого года был создан внутризаводской контроль, позволяющий проверять качество покрышек на всех этапах производства. С помощью рационализаторов осуществлена автоматизация работы прессов, подача пара и т. д. Все это позволило резко повысить качество продукции. За последнее время рекламаций почти не было. Работники цеха продолжают совершенствовать производственный процесс с тем, чтобы вся продукция выходила только отличного качества.

На снимке: на складе готовой продукции.  
Фото Ю. Рахила. Фотохроника ТАСС.

# НА ПУТИ ЗАВЕРШЕНИЯ

**ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ** подземные пути строительства играют большую роль в жизни всего города. Именно по ним осуществляется снабжение строек и предприятий материалами, сырьем и оборудованием, а населения — продовольствием.

Управление железнодорожного транспорта (УЖДТ) успешно справляется со своими обязанностями. Это большое и сложное хозяйство начало свою деятельность с конторы железнодорожных перевозок, весьма слабой в техническом отношении организации. К 1959 году контора превратилась в управление — мощное предприятие.

В те горячие годы форсированного строительства города железнодорожники работали особенно много. Старожилы Ангарска знают, что город и его предприятия были вдоль и поперек изрезаны путями, а под стенами строящихся домов и цехов дни и ночи раздавались гудки паровозов.

Вместе со всеми советскими народами коллектив УЖДТ участвует в выполнении семилетнего плана. Годовые планы систематически выполняются досрочно на 103—107 процентов.

Большую роль в обеспечении

ритмичной работы управления играют старые кадровые работники. Нельзя не назвать достойнейших из них. Это гг. Соловьев И. П., Диркасов И. Е., Ермолаев М. В., Шмелев В. П., Шпади Э. И., Скворцов Н. Е., Трейнис В. Г.

В решении важнейших производственных задач далеко не последняя роль принадлежит партийной и профсоюзной организациям и их рупору — стенгазете «На рельсах».

Сильнейшим стимулом в работе является соревнование за коммунистический труд. Каждый пятый железнодорожник — ударник коммунистического труда. Последний год семилетия коллектив УЖДТ должен завершить ко Дню железнодорожника — 1-му августа.

За прошедшие шесть лет семилетия снижена сметная себестоимость перевозок одного тонна-километра с 4,6 коп. в 1958 году до 3,68 коп., в 1964 году, что составляет 20 процентов, а плановая себестоимость снижена на 4,1 процента. Выработка на одного рабочего за 6 лет и 3 месяца возросла на 31,5 процента, рост фонда зарплат рабочих составил 16 процентов.

В денежном выражении выполнение плана исчисляется прибылью в 2 миллиона 269 тысяч

рублей, в том числе внеплановой прибылью 263 тысячи рублей.

Железнодорожники строительства неустанно борются за усовершенствование технологии производства, за внедрение нового, передового.

Положительное значение имело введение нового технологического процесса, тесно увязывающего работу железнодорожников с работой предприятий клиентуры, станций Восточно-Сибирской железной дороги и предприятия нефтяников.

Еще недавно подъемный ремонт паровозов осуществлялся на заводах МПС. Теперь же паровозное дело освоило это дело. Своими силами депо производит и промышленный ремонт. Вагонники успешно производят депоовский ремонт грузовых вагонов и думп-каров. Недалек, возможно, тот день, когда они станут чинить и пассажирские вагоны.

Налицо прогресс и у путейцев. Еще несколько лет назад такие работы, как сплошная смена рельсов, стрелочных переводов, улучшение верхнего строения пути, казались невозможным делом. Но постоянно повышающаяся техническая оснащенность путевого хо-

зяйства позволила решить эти проблемы. Сейчас на путях появились снегоочистители, передвижные электростанции, переносные электронные инструменты. Лопата и кайла ушли в прошлое.

Новой техникой обогатилась связь, сигнализация и энергетика. Новые стойки избирательной связи, каналы высокой частоты, автоматические устройства для регулировки уровня напряжений — все это ставит наши связанные устройства в один ряд с однотипными предприятиями МПС.

Стремление усовершенствовать технологический процесс, удешевить его, облегчить условия труда нашло свое яркое отражение в достижении рационализаторов. Если в 1959 году 7 рационализаторов внесли всего 8 предложений, то в 1964 году сорок два новатора подали 60 предложений, давших 6105 рублей годовой экономии.

Работникам УЖДТ свойственно не останавливаться на достигнутом. Убедительный пример начальника управления т. Высоцкого Г. Г., на 51-м году заканчивающего вуз, говорит сам за себя.

Стремление повысить свою техническую квалификацию, общеобразовательный уровень не дает по-

стоя многим и многим железнодорожникам.

Такие отрядные черты у рабочих УЖДТ стали возможными, в частности, и потому, что условия труда и культура производства за прошедшие годы значительно улучшились. Раньше бывало так: надо к строящемуся новому объекту подвозить грузы — проложат по тайге шпалы и рельсы, сделают тупички и все — давай работать! Ни стационарного помещения, ни стрелочных постов — так, поставят какую-нибудь временную будку, шельяную, сырую и вся тут станция. Сейчас другое дело: всюду новые стационарные здания, удобные, светлые, теплые. В помещениях радиоприемники, телевизоры, свежие газеты, журналы. Решен вопрос и с доставкой к месту работы.

Есть, конечно, и недостатки в работе УЖДТ. Тяжело уклады вагасем мы в нормы оборота вагонов, имеются браки в работе, случаи нарушения трудовой дисциплины. Велика еще текучесть рабочих. Но борьба с недостатками ведется жесткая, и надо сказать, безуспешно.

Выполняя задания семилетнего плана, коллектив УЖДТ вносит свой весомый вклад в дело создания материально-технической базы коммунизма.

**Б. КУМΠΑИ,**  
редактор стенгазеты  
«На рельсах».

## ЧТОБЫ С НАС ДЕЛАЛИ ЖИЗНЬ

ПУБЛИКУЕТ МОЛОДЕЖНАЯ РЕДАКЦИЯ

ворить о комсомольце шестидесятих годов — очень трудно. Один комсомолец, что песчинка в море. И мне все-таки хочется рассказать о том, как и чем живут некоторые комсомолы.

Мне как-то довелось разговаривать с одной ученицей 11 класса из 25 школы о их комсомольской жизни. Диспуты и различные пресс-конференции в школе, выставки технических новинок, сделанные их руками, оформление стендов, сбор материалов о лучших людях нашего города. Всех дел не перечислишь. И все заняты делом. Все живут единой дружной семьей. Вместе учатся, вместе отдыхают. Кипит комсомольская жизнь в школе.

Но вот позади школьные годы, и попадает паренек или девушка на завод, где комсомольские организации ничуть не меньше и дел много, а такой задор и огонек, какой был в школе, исчезает...

Почему?  
С этим-то «почему» я и обратился к комсору первого завода Бухальцеву Володе.

Разговор, как и на собрании, начался с того, что часть комсомольцев уже обзавелась семьями, а это ведет к тому, что они не могут принять активного участия в комсомольской жизни завода. Дети и домашние заботы много отнимают времени. Куда пойдешь, если не с кем оставить ребенка?

С этим, конечно, нельзя не считаться, но чем занимается молодежь, которой на заводе большинство? Отработал парень смену и быстрее домой. Одни спешат на занятия в школы, институты, на

тренировки, а куда те, кто ничем не занимается? Тоже домой. А дома начинаются раздумья над тем, чем бы заняться. И возможно, нашел бы занятие, если бы не появившийся на пороге друг, которому тоже скучновато без дела.

Короткие «переговоры» двух стариков, и отправляются друзья в ресторан «Саяны». Изрядно «зарядившись», вышагивают они по улицам вечернего города, привлекая на себя неодобрительные взгляды прохожих. Такие в любую минуту могут оскорбить или, чего доброго, учинить драку.

Если я не прав, то пусть они напишут об этом в молодежную редакцию.

Таких нельзя назвать комсомольцами. Вместо того, чтобы бороться со всем плохим, что есть в нашей жизни, они сами способствуют росту плохого.

На собрании комсомолец Баронов говорил, что только 9 человек из комсомольской организации нефтяников участвуют в работе спелдружины.

Смешно? Нисколько!

По пути домой, уже в трамвае, я задал вопрос кондуктору — молодой девушке лет 18 — о том, чем она занималась вчера.

Посмотрев на меня с удивлением, как бы спрашивая: «А что тебя это так интересует?» — она все-таки ответила: «Ходила на танцы».

Я лично не против танцев... Но неужели не было более серьезных дел в этот вечер — опять задал я ей вопрос.

Она улыбнулась. Я точно, без искажений передаю те слова, ко-

торые услышал в ответ. Такой прямоты я не ожидал: «Мне нужно было убит время, и я пошла на танцы».

А как обстоят дела с танцами у ребят? Ну, а те, прежде, чем поехать в танцевальный зал, вначале «отметятся» в гастрономе. Считают, что, немного выпив, чувствуешь себя свободнее...

В чем заключается эта самая свобода?

Может, в том, что можно бесцеремонно подойти к девушке и без всяких приглашений, взяв ее за руку, идти танцевать? А если она не хочет танцевать, видя, что ты пьян, тогда как? Тогда можно и оскорбить?

Я за то, чтобы устраивались комсомольские суды чести и чтобы на такие суды, где будут осуждаться «недобрых молодежь», приходили комсомолы не с одного, а с нескольких предприятий. Для многих это будет хорошим уроком.

Когда я писал это письмо, то один из наших заводских ребят спросил: «Вот ты пишешь в газету о недостатках в жизни комсомольцев, а что делать, чем же заниматься в свободное время?».

Человек, которому немногим за 20 лет, не может найти себе дела любимого. А ведь нужно еще столько сделать, столько открыть неизвестного. И все это предстает нам!

Так кто же виноват в том, что все-таки скучно в свободное время? Конечно, сами мы. Нам, молодым ангарчанам, предстоит столько сделать в своем городе!..

Кому не нравятся ангарские

улицы, утопающие летом в зелени тополей! Правда, их мало, таких улиц, а чтобы весь город был похож на цветущий сад, тут-то и пужны руки комсомольцев. Три весны я уже встречал в нашем городе, но так и не видел, чтобы в парке «Пионер» было многолюдно. Аллеи, заросшие травой, и жиденькие кусты акacias — вот и все, что можно там найти. Да еще бутылки из-под выпитого вина. И кажется парк каким-то пустым и заброшенным. Даже сама арка, где надписи «Пионер», обветшала и постарела.

Разве это не наше дело, чтобы в парке цвели цветы и зеленели молодые деревья, чтобы с утра до вечера там веселились дети и отдыхали люди? Ведь парк-то в центре города!

Я не хочу сказать, что комсомолы должны заниматься одним воскресниками. Нужно проводить и вечера, и диспуты.

Для этого есть у нас молодежные кафе, где можно хорошо отдохнуть.

Как? Да так, чтобы каждый комсомолец, получивший приглашение билет, мог рассказать что-то интересное, спеть или... Да мало ли что интересного можно устроить. Очень бы хотелось видеть наших комсомольцев и молодежь красными в своих поступках. Ведь с нас берут пример ровесники нашего города, которому всего 15 лет. Они вступают в комсомол. И хочется, чтобы о нас, комсомольцах 60-х годов, в их памяти осталось только хорошее, чтобы с нас делали жизнь.

**Н. ПЛОТНИКОВ,**  
оператор завода полукочкования,

## БРИГАДИР

Виктор Константинович Петров, бригадир тяговой подстанции № 1 трамвайного управления, не преобретается, когда говорит о любимом деле. А работник он отличный. Его фотография на Доске почета, руководимая им бригада явост здание коммунистической. Ни одного случая брака по вине обслуживающего персонала бригады. Бесперебойное снабжение контактной сети электротехникой.

Виктор Константинович с охотой рассказывает о себе. Был в Куйбышевской области на нефтяных промыслах был мастером производственного обучения в техникуме училище нашего города, работал в элект-

трическом районе... И никогда не бегал за «длинными рублем». Его, как дельного и надежного работника, направляют туда, где возникает производственная необходимость в хорошем специалисте.

Петров всегда приходит на новое место так, будто оно последнее. Приходит и устраивается навсегда, насовсем, пока опять где-нибудь не появится в нем необходимость.

Вот в этом «насовсем» и весь «секрет» постоянных успехов лучшего бригадира.

Сейчас он считает «своей» тяговую подстанцию Едва ли возможно представить ее без Петрова.

Я побывала на подстанции. Яблоня вокруг здания, цветы в производственном помещении. Приветливая и чуть застенчивая старшая смена А.Апасова. На ее столе учебник по электротехнике — девушка занима-

ется в техническом училище. Здесь же А. Егин, отлежавший свою смену. Сегодня он забегал «на огонек» к товарищам.

Н. Бекшанова, напарница А. Апасовой, недавно на подстанции. «Очень дружный коллектив», — так отзывалась она о бригаде.

По тому, как они обращаются к Виктору Константиновичу, сразу видно, что он весьма уважаемый здесь человек. Не по должности, а по умению и опыту. И еще, наверное, из-за человечности, ибо Петров невольно возбуждает к себе симпатию открытой честностью и спокойной уверенностью.

**Б. ШАВЕЛЕВ,**  
студент-электрик  
Ленинградского госуниверситета,



# ЭХО СПОРТИВНОЙ НЕДЕЛИ



## СКОРОСТЬ, КРАСОТА, МАССОВОСТЬ

8 мая на площади Ленина проводится легкоатлетический кросс, посвященный Дню Победы. После парада участников был дан старт юношеским смешанным командам. Со старта ушли представители 50 команд. Первыми на финише были учащиеся школы № 10, которые вот уже на протяжении ряда лет удерживают перволетний приз горспортсоза. Вторыми были учащиеся школы № 31.

Стартуют 11 взрослых

команд. В основном — это представители СК «Ангара». Первое место — у коллектива Ангарского НПЗ.

Следует сделать упрек в адрес руководителей СК «Сибиряк» и СК «Ермак», которые выставили лишь по одной команде.

Приз за массовость завоевал дружный коллектив школы № 10. Второе место по массовости у школы № 6.

В воскресенье, 9 мая, на центральном стадионе проводился показательный выступ-

ления юных боксеров города. А на поле стадиона выступили акробаты.

В этот же день был проведен турнир по футболу.

На беговых дорожках стадиона «Ангара» были проведены легкоатлетические эстафеты 4x100, малая и большая шведские. Победителями в эстафетах в основном были представители ДСШ города.

В заключение спортивного дня были разыграны личные призы по велосипедному спорту среди молодых гонокеров.

**В. БЕРЕСТЕННИКОВ,**  
судья республиканской категории.



## ГВОЗДИКИ НУЖНЫ ЖИВЫМ

Камера ведет нас по планете, и перед глазами встают пейзажи одного красивее другого, пронизанные светом и солнцем. Встают рассветы над городами и селами, приходят сиреневые вечера, настоенные на запахе фиалок. Как чудесна наша планета, как прекрасна жизнь!

Но за кадром звучит голос:

— Помните! За все, что мы имеем сегодня, заплачено дорогой ценой — кровью и жизнью отцов и матерей, старших сестер и братьев.

Это к их могилам приносят люди гвоздики, похожие на капли крови.

Но люди не хотят, чтобы на земле выросли холмики солдатских могил.

Не хотят войны! Пусть гвоздики радуются живые — эта мысль пронизывает весь фильм «Гвоздики нужны влюбленным».

**Е. ПЛЮХИНА,**  
директор кинотеатра «Пионер».

## НОВЫЙ КИНОЗАЛ

В кинотеатре «Юность» открылся новый кинозал на 300 мест. Ровными рядами удобно расположились добротные кресла, а со стен еще не сошел запах свежей краски.

На одно культурное учреждение в нашем городе стало больше. И в этом прежде всего «повинны» строители СМУ-5, Бригада коммунистического труда Ф. Павлюковского хорошо поработала на отделе нового зала. За это кинозрители им говорят: «Большое спасибо!»

**Ю. ШУМАЙЛОВ,**  
студент факультета журналистики ИГУ.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

12 мая, СРЕДА

- 10.30 — «У твоего порога». Телевизионная постановка Ленинградской студии.
- 19.00 — Иркутские известия.
- 19.20 — Хроникально-документальный фильм «Голос юности».
- 19.40 — Школа игры на баяне.
- 20.10 — Кинохроника.
- 20.20 — Учитесь говорить по-английски.
- 20.45 — Н. В. Гоголь. «Женитьба». Спектакль Иркутского театра юного зрителя.

13 мая, ЧЕТВЕРГ

- 19.00 — Для школьников. Из цикла «О чем не говорили на уроке», «Удивительный мир».
- 19.20 — Новости.
- 19.40 — Кинохроника.
- 19.50 — Передача для работников сельского хозяйства.
- 20.10 — Киножурнал «Восточная Сибирь».
- 20.20 — Юридическая консультация.
- 20.45 — Киноленты прошлых лет. Художественный фильм «Танкер «Дербент»».

## УГОЛОК НАХОДОК

Найдена в 72 квартале около дома № 9 мужская фетровая шляпа, новая. Обратиться в первое отделение милиции Ангарска.

## В кинотеатрах города

**ДК НЕФТЯНИКОВ** — Когда песня не кончается, 13, 15, 17, 19, 13 мая — Королева бензоколонки.

**«МИР»** — новый цветной широкоэкранный фильм «Хоккеисты», 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Открыта предварительная продажа билетов на новый арабский фильм «Чертенко».

**ДК «ЭНЕРГЕТИК»** — 13 мая — Казнены на рассвете, 15, 17, 19, «АНГАРА» — Отец солдата, 17, 19, 20-50.

**«КОМСОМОЛЕЦ»** 12 и 13 мая — Невидимая армия, 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40.

**«ПИОНЕР»** 12 и 13 мая — Домик в джунглях, 11-30, 14-55, Огнянки в пути, 13, 16-30, 18-20, 20-10, 22. Малый зал — Гвоздики нужны влюбленным, 16, 19, Великий Карузю, 17-10, 20-10, 22.

**«ЮНОСТЬ»** 12 и 13 мая — Киносборник, 10 Жена для австралийца, 11, 12-50, 14-40, 16-30, 18-20, 20-10, 22.

**«ПОБЕДА»** 12 и 13 мая — Дайте жалобную книгу, 10, 11-45, 13-30, 15-15, 17, 18-45, 20-30, 22-15.

**«ОКТАБЕРЬ»** — 12 и 13 мая, Женитьба Бальзаминова, 15, 17, 19, 21.

## ДЛЯ ВАС, КНИГОЛЮБЫ!

12 мая, в среду, в магазине «Азита» в 13 часов проводится встреча иркутских писателей Н. Чаусова, В. Мариной, В. Козловского, М. Сергеева, Л. Кукуева, Г. Кунгурова с ангарскими книголюбями. В программе — рассказы о творчестве, автографы на книгах.

В заключение встречи подписка на собрание сочинений К. Чуковского.

В этот же день, в 18 часов — литературный вечер в актовом зале строителей.

Жилищно-коммунальному управлению нефтяников срочно требуются для работы в пионерском лагере «Здоровье» техники, рабочие кухни, разнорабочие; на постоянную работу требуются медицинские сестры для работы в детских яслях, врачи-педиатры, юрист-консульт, инженеры-сметчики. За справками обращаться: Восточная, 32, ЖКУ, в часы работы или по телефону 2-31-07. (454)

Заводу № 5 УПП срочно требуются бетонщики (мужчины), оплота труда сделанная, такелажники 4 разряда, вагранщики, плотники 4 разряда. Одиночные обеспечиваются общежитием. Обращаться: пос. Юго-Восточный, завод № 5, отдел кадров. (453)

Лоншакова Валентина Константиновна, проживающая в Ангарске, 94-10-93, возбуждает дело о разводе с Лоншаковым Анатолием Павловичем, проживающим в Ангарске квартал 93, дом 21. Ищенко Майя Ивановна, проживающая в Ангарске, 107-14-18, возбуждает дело о разводе с Ищенко Георгием Михайловичем, проживающим в Херсонской области, Лепетихинский район, село В. Рогачик. Дело будет слушаться в Ангарском нарсуде. (476)

Морозов Владимир Викторович, проживающий в Ангарске, квартал 30, дом 11, кв. 3, возбуждает дело о разводе с Морозовой Валентиной Петровной, проживающей в Ангарске, 94-16-27. Дело будет слушаться в Ангарском нарсуде. (479)

## ЗАВТРА КУОРТА СОЧИ

30 тысяч отдыхающих принимают одновременно по путевкам сочинские курорты. До 350 тысяч человек съезжается сюда в летние месяцы без путевки. Размещается эта масса в частных домах, в палатках, в собственных автомобилях. Это, конечно, весьма относительный комфорт.

Крупнейшие проектные организации советской столицы решают проблемы развития черноморского города-курорта. К 1970 году «емкость» Сочи предполагается увеличить почти в два с половиной раза — общее количество мест для отдыхающих достигнет семидесяти тысяч. Основная забота проектировщиков — создать типовые проекты удобных приморских отелей, вмещающих большое количество приезжих, 26-этажные гостиницы, гостиницы-башни на 600 и 800 мест проектируют для Сочи, золочье Москвы, Ленинграда и других городов.

Сеть бассейнов с искусственно подогретой морской водой сделает курорт по-настоящему круглогодичным. Два таких бассейна уже сооружены, на очереди — еще шесть.

Для отдыхающих будут построены рестораны по 1000 мест каждый. Разместятся они в самом центре города-курорта, неподалеку от гостиницы «Сочи».

Со временем понятие «Сочи» переширится привычные границы города и распространится на прибрежную полосу длиной около 100 километров от Адлера до Псоу. На этой полосе будет создано восемь крупных курортов Сочи, связанных между собой. Общая вместимость курорта составит около двухсот тысяч мест.

(АПН)

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

Продается сад в пос. Майске. Обращаться к сторожу. (474)

Управлению механизации строительства на постоянную работу требуются автолесары. Узаны: пос. Майск, управление механизации или по телефону 99-63. (453)

Наш адрес: Ангарск, площадь имени Ленина, здание горсовета. 3-й этаж. Телефоны: редактора и отдела промышленности — 2-42-37, заместителя редактора, идеологического отдела и секретариата — 2-21-37.